

г. Москва

от
28 ЯНВ 1961
Газета №**5 130 тысяч зрителей**

450 СПЕКТАКЛЕЙ в городе и на селе, 130 тысяч зрителей, просмотревших спектакли за прошедший год, — таковы итоги работы Кинешемского драматического театра имени А. Н. Островского.

Недавно в театре состоялась зрительская конференция. Ее

участники — рабочие, студенты, представители интеллигенции города, партийные работники — с большой заинтересованностью говорили о творчестве коллектива.

К 44-й годовщине Октября коллектив намерен поставить пьесу молодого артиста театра В. Никишина «Багровые зори», рассказывающую о жизни рабочих Кинешмы в первые годы Советской власти.

В ближайшее время при театре организуется студия, где будут овладевать мастерством участники драматических кружков города и района.